
Zustimmung zu ausgewählten Statements über
Gleichberechtigung im Sport

Stimme voll und ganz zu Stimme eher zu Stimme eher nicht zu Stimme ganz und gar nicht

zu Keine Angabe

Sportlerinnen sollten genauso viel verdienen wie Sportler.

Schiedsrichterinnen sollten auch bei Spielen/ Wettkämpfen von Männern eingesetzt werden.

Ich könnte mir eine Trainerin in der Fußball-Bundesliga Männer gut vorstellen.

Es sollte medial mehr über Frauensport berichtet werden.

Sportvereine und -verbände sollten mehr weibliche Führungskräfte haben.

Im Amateursport sollte es genderneutrale Wettkampfklassen geben.

Im Profisport sollte es genderneutrale Wettkampfklassen geben.

49% 30% 11% 5%

45% 34% 11% 6%

40% 33% 13% 9% 5%

34% 38% 15% 5% 8%

29% 38% 13% 8% 12%

24% 29% 20% 15% 12%

24% 29% 20% 15% 11%

Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 02.02.2023 bis 03.02.2023

Erhebungsland: Deutschland

Stichprobe: n=1.001 Sport-Interessierte (Top 2 auf 4er Skala, repräsentativ nach Zensus, 16-69 Jahre)

Frage: Inwieweit stimmen Sie folgenden Aussagen zu? (Mehrfachantworten möglich; gestützte Antworten)


